

Вырезка из газеты

СОВЕТСКАЯ
КУЛЬТУРАот 29 декабря
1975 г.6 МАР 1976
г. Москва

з. 2180

МЕДАЛЬ ФОНДА МИРА

Обращение деятелей культуры Москвы — активистов Советского фонда мира, опубликованное на страницах газеты «Правда», находит все более широкий отклик среди работников культуры и искусства страны.

«Советская культура» уже сообщала об открытом письме Героя Социалистического Труда, народного артиста СССР Сергея Образцова в поддержку обращения.

На днях Советский фонд мира посетила народная артистка СССР, лауреат Ленинской премии Л. Зыкина и сделала в Советский фонд мира очередной взнос.

В своем письме Л. Зыкина пишет:

«Дорогие товарищи из Советского фонда мира!

XXV съезд партии, который сейчас проходит в Москве, показывает, что защита мира — это всенародное дело, а советское искусство принадлежит народу. Оно вносит свой вклад в улучшение взаимопонимания народов земли.

По характеру работы мне приходится бывать в разных государствах. Почти за тридцать лет профессиональной деятельности гастрольные маршруты приводили меня более чем в шестьдесят стран. Советские артисты выступают

за границей как посланцы дружбы, несут зарубежному зрителю самые добрые чувства нашего народа, который хочет жить в мире со всеми народами земли.

Я желаю вам, дорогие товарищи, успеха в вашем благородном труде.

За активное участие в деятельности Советского фонда мира, пополнение его добровольными взносами в интересах укрепления всеобщего мира, свободы и безопасности народов Л. Зыкиной была вручена Почетная медаль Советского фонда мира.

Гр. ГОГОБЕРИДЗЕ.